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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA LETICIA ESTHER VALERA MARTÍNEZ.- Muchísimas 

gracias, Nissa. 

Muy buenos días, a todas y a todos; buenas tardes por 5 minutos, a por supuesto a mis 

compañeras y compañeros diputados, a los que nos están viendo por las diferentes redes 

sociales, muy buenas tardes.  

Nos reunimos a efecto de celebrar la quinta sesión extraordinaria de la Comisión de 

Seguridad Ciudadana. Le solicito al diputado Secretario, que hoy fungirá como Secretario 

el diputado Emmanuel Vargas, le solicito al mismo proceda a pasar lista de asistencia, por 

favor.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO JOSÉ EMMANUEL VARGAS BERNAL.- Claro que sí, 

diputada Presidenta.  

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista de asistencia.  

Diputada Leticia Varela Martínez: presente. 

Diputado Guillermo Lerdo de Tejada Servitje:  

Diputado Federico Döring Casar:  
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Diputado Héctor Barrera Marmolejo:  

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya: presente. 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: presente. 

Diputado Carlos Alonso Castillo Pérez: presente. 

Diputada María Guadalupe Aguilar Solache:  

Diputada Paula Andrea Castillo Mendieta: presente. 

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: presente. 

Diputada María de Lourdes Paz Reyes: presente. 

Diputada Circe Camacho Bastida: presente. 

Diputado José Emmanuel Vargas Bernal: el de la voz, presente.  

Diputada Presidenta, le informo que tentemos el quórum para iniciar sesión.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Se abre la sesión.  

El orden de día de esta sesión ha sido distribuido con oportunidad, por lo cual se ha 

informado de los asuntos que corresponden a la agenda del día de hoy.  

Le solicito al Secretario pudiera dar lectura del mismo.  

EL C. SECRETARIO.- Claro que sí, Presidenta.  

Por instrucciones de la diputada Presidenta, se va a dar lectura al orden del día.  

Quinta sesión ordinaria de la Comisión de Seguridad Ciudadana, la cual se lleva a cabo 

de manera virtual el día 18 de enero del 2021 a las a las 12:00 horas conforme a lo 

establecido en el acuerdo CCMX/I/JUCOPO/13/2020.  

Orden del día. 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta en versión estenográfica de la 

sesión anterior de la Comisión de Seguridad Ciudadana.  
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4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación segundo informe trimestral del segundo 

año legislativo. 

5.- Lectura, discusión ye su caso aprobación del tercer informe trimestral del segundo año 

legislativo. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del cuarto informe trimestral del segundo 

año legislativo. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del informe del segundo periodo de receso 

del segundo año legislativo. 

8.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del primer semestral del segundo año 

legislativo. 

9.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del informe anual del segundo año 

legislativo.  

10.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Informe anual del segundo año 

legislativo. 

11.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del programa anual de trabajo del tercer 

año legislativo. 

12.- Asuntos generales. 

13.- Clausura de la sesión.  

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Le solicito que pregunte a las y los diputados presentes si están de acuerdo con aprobar 

el orden del día de la quinta sesión extraordinaria de la Comisión de Seguridad 

Ciudadana.  

EL C. SECRETARIO.- Solicita a las y los compañeros diputados, sírvanse manifestar el 

sentido de su voto. 

Diputada Leticia Varela Martínez: en pro. 

Diputado Guillermo Lerdo de Tejada Servitje:  

Diputado Federico Döring:  

Diputado Héctor Barrera Marmolejo: 
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Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya: a favor. 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: en pro. 

Diputado Carlos Alonso Castillo: a favor. 

Diputada María Guadalupe Aguilar Solache:  

Diputada Paula Andrea Castillo Mendieta: a favor. 

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: a favor. 

Diputada María de Lourdes Paz Reyes: en pro. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor.  

El de la voz, José Emmanuel Vargas Bernal, a favor. 

Héctor Barrera, a favor y que se incorpore mi asistencia, diputado, por favor, muchas 

gracias. 

EL C. SECRETARIO.- Claro que sí, diputado, queda registrado. 

Cumplida su instrucción, diputada Presidenta. 

Por mayoría se aprueba el orden del día. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. 

Como tercer punto en el orden del día está la lectura, discusión y en su caso aprobación 

del acta de la sesión anterior en su versión estenográfica, la cual ha sido distribuida con 

oportunidad y por economía procesal les propongo que se dispense la lectura de la 

misma. 

Le solicito que pregunte a las y a los diputados si alguien tiene algún comentario al 

respecto; y de no ser así, le solicito someta a consideración la dispensa de la lectura del 

acta. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, diputada Presidenta. 

Por instrucciones de la Presidencia pregunto a las y los diputados:  

¿Tienen algún comentario con respecto al acta de la sesión anterior? 

Diputada, no hay comentarios. 

Procedemos a la votación. 
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Solicito a las diputadas y diputados que manifiesten si están a favor o en contra de 

dispensar la lectura del acta de referencia. 

Diputada Leticia Varela… 

EL C. DIPUTADO CARLOS ALONSO CASTILLO PÉREZ.- Diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Sí. 

EL C. DIPUTADO CARLOS ALONSO CASTILLO PÉREZ.- Perdón que les interrumpa en 

la votación. 

Quisiera hacer una propuesta para el procedimiento de la sesión. Que pudiéramos para 

agilizarla preguntar, como le hacemos en otras Comisiones e incluso en el pleno, en el 

cual se pregunte si hay algún diputado en contra y no habiendo ningún diputado en contra 

se apruebe ya para agilizar y no vayamos nominal cada votación. Es la propuesta. 

LA C. DIPUTADA YURIRI AYALA ZÚÑIGA.- A favor de la propuesta de Carlitos. 

LA C. PRESIDENTA.- Si alguien está en contra de la propuesta de Carlitos que lo diga. 

EL C. DIPUTADO HÉCTOR BARRERA MARMOLEJO.- A veces hay coincidencias. A 

favor de la propuesta del buen Charlie. 

LA C. PRESIDENTA.- Bueno, que bien.  

Muy bien. 

EL C. DIPUTADO CARLOS ALONSO CASTILLO PÉREZ.- Muchas gracias, que detalle. 

EL C. SECRETARIO.- Presidenta, en este caso sería solicitar a los diputados se 

manifiesten en contra de la dispensa de la lectura del acta. 

¿Algún diputado en contra? 

Se aprueba la dispensa de la lectura del acta, diputada Presidenta. 

Me parece que por ahí escuché a alguien. 

LA C. PRESIDENTA.- Sí, al maestro. 

Maestro, no se le escuchó. 

¿Está usted de acuerdo? 

EL C. DIPUTADO JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ DÍAZ DE LEÓN.- No, diputada, solamente 

que estoy a favor de la propuesta que hacen las personas legisladoras de Coyoacán. 
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LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, gracias maestro. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada, le informo que se dispensa la lectura del acta. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Secretario. 

Le solicito nuevamente someta a consideración en el esquema anterior el acta de la 19ª 

sesión ordinaria de la Comisión de Seguridad Ciudadana. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia someto a consideración el acta 

de referencia. 

¿Algún diputado en contra del acta de referencia? 

Diputada, le informo que el acta se ha votado a favor. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Comentarles que esta sesión ha sido convocada para dar cuenta de los informes 

pendientes de la Comisión y que, como todas y todos ustedes saben, se fueron 

postergando por las dificultades que trajo la pandemia, entre ellas la de poder sesionar de 

forma regular.  

Son siete informes que votaremos hoy, que han sido distribuidos con oportunidad, así 

también entre el cuerpo de asesores de cada uno de los integrantes de la Comisión. 

También estamos incluyendo el Programa de Trabajo Anual para este último año 

legislativo. 

Dicho lo anterior, le pido al Secretario abra la voz por si algún diputado o diputada quisiera 

hacer uso de la misma para referirse a los informes. 

EL C. SECRETARIO.- Claro que sí.  

Por instrucciones de la Presidencia se abre el registro de oradores.  

¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la palabra? 

Diputada, no hay quién desee hacer uso de la voz.  

Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Secretario. 

Le damos la bienvenida a la diputada Aguilar Solache Lupita, para tomar su asistencia. 

Muchas gracias.  
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LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE AGUILAR SOLACHE.- Muchas gracias, 

diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, Secretario. 

A continuación, en apego a lo que establece el Acuerdo CCMX/IJUCOPO/013/2020, le 

pido que someta a votación en bloque los informes que se encuentran anunciados en el 

orden del día, siendo los siguientes: el Segundo Informe Trimestral del Segundo Año 

Legislativo, el Tercer Informe del Segundo Año Legislativo, el Cuarto Informe Trimestral 

del Segundo Año Legislativo, Informe del Segundo Periodo de Receso del Segundo Año 

Legislativo, Primer Informe Semestral del Segundo Año Legislativo, el Segundo Informe 

Semestral del Segundo Año Legislativo y el Informe Anual del Segundo Año Legislativo, 

todos de la Comisión de Seguridad Ciudadana del Congreso de la Ciudad de México.  

Le solicito al Secretario recabar la votación de manera nominal de los informes en 

comento por el esquema que se propuso a un inicio. Gracias, Secretario. 

EL C. SECRETARIO.- Gracias, diputada Presidenta. 

Por instrucciones de la Presidencia, diputadas y diputados, procedemos a realizar la 

votación de los informes. 

Diputada Leticia Varela: en pro. 

Diputado Héctor Barrera: a favor. 

Diputado Lerdo de Tejada: 

Diputado Federico Döring: 

Diputada Jannete Guerrero Maya: a favor. 

Diputada Yuriri Ayala: en pro. 

Diputado Carlos Castillo: en pro.  

Diputada Guadalupe Aguilar Solache: a favor. 

Diputada Paula Castillo: a favor. 

Diputado José Luis Rodríguez: a favor.  

Diputada Lourdes Paz: a favor. 

Diputada Circe Camacho: a favor.  
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El de la voz, diputado Emmanuel Vargas: a favor. 

EL C. SECRETARIO.- Diputada Presidenta, le informo que el resultado de la votación es 

el siguiente: con 11 votos a favor, 0 abstenciones y 0 votos en contra, se aprueban los 

informes de referencia.  

Cumplida su instrucción.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Como siguiente punto del orden del día se encuentra la discusión y en su caso aprobación 

del Programa Anual de Trabajo del tercer año legislativo, en el cual estamos proponiendo, 

además de poder sesionar de manera regular por lo menos una vez al mes, para 

desahogar los dictámenes y asuntos pendientes en la Comisión, llevar a cabo un ciclo de 

conferencias virtuales en los meses de febrero y marzo, en las que participarán expertos 

de diversos ámbitos con temas que son muy importantes en la agenda de seguridad 

pública y ciudadana para el país y por supuesto para la Ciudad de México. 

Estas conferencias tocarán temas torales, como inteligencia policial para la seguridad 

ciudadana, el uso de la fuerza, discriminación policial, el uso de la tecnología y el control 

de tráfico de armas, las condiciones sociales de los elementos policiales, las deficiencias 

de la gestión policial en las puestas a disposición de personas, y género y diversidad 

sexual en las instituciones de seguridad. 

Como verán es una agenda diversa que incluye temas relevantes en materia de 

seguridad, y esperamos que dichas conferencias sirvan para la realización de productos 

legislativos que estén a la altura de las necesidades de la Ciudad de México, y contemos 

con la participación activa de las y los integrantes de esta Comisión, así como de los 

cuerpos de asesores de las policías de la Ciudad de México, así como el público en 

general. 

Le solicito al Secretario que abra voz por si alguna o algún diputado quisiera comentar 

algo al respecto y después recabar la votación del punto de referencia. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, pregunto a las y los diputados 

si tienen comentarios respecto al Programa Anual de Trabajo de la Comisión de 

Seguridad Ciudadana. 

Diputada, le informo que no tenemos alguien que desee hacer uso de la palabra. 

Cumplida su instrucción. 
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LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Le solicito recabar la votación de manera nominal del Programa Anual de Trabajo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, procederemos a realizar la 

votación. 

Diputada Leticia Varela: en pro. 

Diputado Lerdo de Tejada: 

Diputado Federico Döring: 

Diputado Héctor Barrera: a favor. 

Diputada Jannete Guerrero Maya: a favor. 

Diputada Yuriri Ayala: en pro. 

Diputado Carlos Castillo: a favor. 

Diputada Guadalupe Aguilar Solache: a favor. 

Diputada Paula Castillo: a favor. 

Diputado José Luis Rodríguez: a favor. 

Diputada Lourdes Paz: en pro. 

Diputada Circe Camacho Bastida: a favor. 

El de la voz, José Emmanuel Vargas: a favor. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 11 a favor, 0 en contra, 0 

abstenciones. Por lo tanto, se aprueba el Programa Anual de Trabajo de la Comisión de 

Seguridad Ciudadana. 

Cumplida su instrucción. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario. 

El siguiente punto en el orden del día son asuntos generales. Le solicito que pregunte a 

las y los diputados integrantes de la Comisión si existe algún asunto a tratar. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a las y los 

diputados integrantes de la Comisión si existe algún asunto que quieran referir. 

Diputada Presidenta, le informo que no hay asuntos a tratar. 
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LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

No habiendo asuntos que tratar, solicito al diputado Secretario Emmanuel Vargas proceda 

a desahogar el siguiente punto en el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Le informo, diputada Presidenta, que se han agotado los puntos en 

cartera. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

En consecuencia, se declara formalmente clausurada la quinta sesión extraordinaria de la 

Comisión de Seguridad Ciudadana. 

De verdad, les agradezco a todas y a todos que hayan participado, y estamos a sus 

órdenes. 

Se levanta la sesión. 

Muchísimas gracias. 

 


